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 HC 418 HDMI Splitter 1 IN/8 OUT

Professioneller HDMI Splitter zur Wiedergabe der Signale einer 
angeschlossenen Eingangsquelle (wie z.B. DVD-Player, Spiele-
konsole oder SAT-Receiver), an max. 8 Displays (z.B. LCD/Plasma 
TV) gleichzeitig. Bild und Ton werden in gleicher Qualität auf allen 
angeschlossenen Fernsehern dargestellt.
 
Der HC 418 mit integrierter Verstärker- und Equalizer-Funktion ist 
die ideale Lösung für folgende Anwendungsbereiche: Home Theater, 
Audio/Video Installation, z.B. in  Konferenz-/Schulungsräumen, 
Messe- oder Verkaufspräsentationen.

 Das Gerät ist nur für den Anschluss an HDMI Ein- und Ausgänge  
 von entsprechenden AV-Geräten zugelassen.  Als Stromversor-
 gung darf nur das mitgelieferte Netzteil verwendet werden. 
 Das Netzteil ist nur für den Anschluss an 100-240V/50-60Hz 
 Wechselstrom zugelassen.
 Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben führt zur Beschä- 
 digung dieses Produktes, darüber hinaus ist dies mit Gefahren,  
 wie z.B. Kurzschluss, Brand, elektrischer Schlag etc. verbunden. 
 Die Sicherheitshinweise sind unbedingt zu befolgen. Dieses 
 Produkt erfüllt die gesetzlichen nationalen und europäischen  
 Anforderungen.

Sicherheitshinweise

Bei Schäden, die durch Nichtbeachten dieser Bedienungsanleitung 
verursacht werden, erlischt der Garantieanspruch. Für Folgeschäden 
übernehmen wir keine Haftung.
Bei Sach- oder Personenschäden, die durch unsachgemäße Hand-
habung oder Nichtbeachten der Sicherheitshinweise verursacht 
werden, übernehmen wir keine Haftung. In solchen Fällen erlischt 
jeder Garantieanspruch.

•  Aus Sicherheits- und Zulassungsgründen (CE) ist das eigenmächti- 
 ge Umbauen und/oder Verändern des Produktes nicht gestattet.
•  Das Steckernetzteil ist in Schutzklasse II aufgebaut und darf nur  
 an einer Steckdose des öffentlichen Stromversorgungsnetzes  
 betrieben werden.
•  Um das Gerät vollständig vom Netz zu trennen muss das Netzteil  
 aus der Netzsteckdose gezogen werden.
•  Netzteile dürfen nie mit nassen Händen ein- oder ausgesteckt  
 werden.
•  Die Sicherheitshinweise der Hersteller der anzuschließenden 
 Geräte sind ebenfalls zu beachten. Lesen Sie dazu die entspre- 
 chenden Betriebsanleitungen sorgfältig durch.
•  Nehmen Sie das Produkt nicht in Betrieb, wenn es beschädigt ist.

Bedienungsanleitung
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•  Das Produkt ist kein Spielzeug, es ist nicht für Kinder geeignet.  
 Kinder können die Gefahren, die im Umgang mit elektrischen 
 Geräten bestehen, nicht einschätzen.
•  Eine Verwendung ist nur in geschlossenen Räumen, also nicht im  
 Freien erlaubt. Der Kontakt mit Feuchtigkeit, z.B. in Feuchträumen  
 u.ä. ist unbedingt zu vermeiden.
•  Setzen Sie das Gerät keinen hohen Temperaturen, Tropf- oder  
 Spritzwasser, starken Vibrationen, sowie hohen mechanischen  
 Beanspruchungen aus.
•  Stellen Sie keine offenen Brandquellen, wie brennende Kerzen auf  
 oder direkt neben dem Gerät ab.
•  Achten Sie während des Betriebs auf eine ausreichende Belüftung  
 von Steckernetzteil und Umschalter. Decken Sie die Geräte nicht  
 durch Zeitschriften, Decken, Vorhänge o.ä. ab. 

Eigenschaften

-  1 HDMI Eingang/8 HDMI Ausgänge mit HDMI Lock System
-  1080p Full HDTV-Unterstützung
-  Auflösung: 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i und 1080p
-  HDMI 1.2a und HDMI 1.3 kompatibel
-  HDCP kompatibel
-  eingebauter Verstärker/Equalizer für lange Kabelwege
-  Vergoldete Steckkontakte
-  Professionelles Metall-Gehäuse Design

Lieferumfang

-  HDMI Splitter HC 418
- 5 V DC Netzteil
- Bedienungsanleitung

Anschluss und Bedienung

1.  Verbinden Sie mit Hilfe eines HDMI Kabels die HD Quelle 
 mit dem Eingang des HC 418.
2. Verbinden Sie je einen Bildschirm mit einem Ausgang des HC 418.
3. Standardauflösung einstellen: 
 Bitte stellen Sie zuerst die Auflösung Ihrer HD Quelle ein und 
 stellen Sie sicher, dass alle Ausgangsgeräte diese unterstützen.  
 Wenn Sie beispielsweise eine Ausgangsauflösung von 1080p 
 wählen und einer der Bildschirme diese Auflösung nicht unter- 
 stützt, kann kein Bild angezeigt werden. 
4. Verbinden Sie das 5 V DC Netzteil mit dem HC 418.
5.  Wenn alle Verbindungen hergestellt sind, wird das Ausgangssignal  
 auf allen Bildschirmen angezeigt. 
6. Um eine bessere Leistung zu erzielen, sollten Sie den HC 418  
 neu starten. Damit stellen Sie auch sicher, dass HDCP unterstützt  
 wird.
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Problembehebung

Kein Bild:
•  Überprüfen Sie alle Steckverbindungen.
•  Überprüfen Sie die Verbindungsleitungen auf Beschädigungen.
•  Schalten Sie den HC 418 mit dem Hauptschalter hinten am Gerät  
 aus, stecken Sie das Netzteil ab und warten Sie ca. 5 Minuten. 
 Nehmen Sie dann das Gerät erneut in Betrieb, wie weiter vorne 
 in dieser Anleitung beschrieben.

Kein Ton:
•  Überprüfen Sie alle Steckverbindungen.
•  Überprüfen Sie die Verbindungsleitungen auf Beschädigungen.  
 Sind die Leitungen für Audio- und Videoübertragung geeignet?
•  Eventuell muss der Umschalter zurückgesetzt werden. 
 Schalten Sie den HC 418 mit dem Hauptschalter hinten am Gerät  
 aus, stecken Sie das Netzteil ab und warten Sie ca. 5 Minuten. 
 Nehmen Sie dann das Gerät erneut in Betrieb, wie weiter vorne 
 in dieser Anleitung beschrieben.
•  Ist ein Video-Aufnahmegerät an einem der Ausgänge ange-
 schlossen? In diesem Fall blockiert HDCP automatisch die Ton-
 übertragung.

Anschluss-Skizze

Alle enthaltenen Firmennamen und Produktbezeichnungen sind Warenzeichen der jeweili-
gen Inhaber. Alle Rechte vorbehalten.
Bei HDMI handelt es sich um eine eingetragene Marke der HDMI Licensing L.L.C.

Hiermit erklärt wentronic Electronic Components Handels GmbH, dass sich Artikel-Nr. 
60807 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den anderen rele-
vanten Vorschriften der Richtlinien 89/336/EWG, 2004/108/EC und 73/2G befindet.
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 HC 418 HDMI Splitter 1 IN/8 OUT

With this professional HDMI Splitter you can play one connected 
HDMI source (f.e. a DVD, game console or satellite receiver), on up to 
8 HDMI displays (LCD/Plasma) at the same time. 
The splitter guaranty the same quality for images and sound at all 
connected HDMI displays.
The HC 418 with amplifier and equalizer functions offer solutions 
for Home Theater, AV installation data center, information distribu-
tion, conference room presentation, school and corporate training 
environment.

 It is only approved for connections to HDMI inputs and outputs 
 of corresponding AV devices.
 As power supply, only use the supplied mains adapter. The power  
 unit is only permitted for the connection to 100-240V/50-60Hz  
 alternating current. 
 Any use other than that described above could lead to damage  
 to this product and involves the risk of short circuits, fire, electric  
 shock, etc.. The safety instructions must be observed at all times.  
 This product complies with the applicable National and European  
 specifications.

Safety instructions

In case of damage caused by not complying with these safety instruc-
tions the guarantee will be rendered void. We will not assume liability 
for any resulting damage. We shall not accept liability for damage to 
property or personal injury caused by incorrect handling or non-
compliance with the safety instructions. The warranty is voided in 
these cases.

•  Any unauthorized conversion and/or modification of the product 
 is inadmissible for safety and Q.C. reasons (CE).
•  The plug-in power supply is designed for safety class II and must  
 only be used with a socket of the public electric grid.
•  In order to disconnect the unit from the power system completely  
 the power supply must be disconnected from the power socket.
•  Power supply must never be plugged in or disconnected with 
 wet hands.
•  The manufacturer’s safety instructions of devices to which the  
 adapter will be connected will also have to be observed. You  
 should therefore also carefully read other relevant operating  
 instructions.
•  Do not start using the product when it is damaged.
•  This product is not a toy, it is not suitable for children. 
 Children cannot judge the dangers involved when handling 
 electrical devices.
•  It can only be used in closed rooms, and therefore not outdoors.  
 Contact with humidity, e.g. in damp locations and similar, must be  
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 avoided at all times.
•  Do not expose the device to extremely high temperatures, dripping  
 or spraying water, strong vibrations, or great mechanical strain.
•  Do not put sources of naked flames such as candles on or next 
 to the device.
•  Ensure sufficient ventilation of the power supply and the switch  
 during operation. Do not cover the units with newspapers, sheets,  
 curtains or similar.
 
Features:

-  1 HDMI input/8 HDMI outputs with HDMI Lock System
-  fully support 1080p HDTV
-  resolution: 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i und 1080p
-  HDMI 1.2a and HDMI 1.3 compatible
-  HDCP compatible
-  built-in signal amplifier/equalizer for enable longer HDMI cable
-  gold-plated contacts
-  professional metal-housing design

Content of Package

-  DC 5 V power adaptor
-  HC 418 Splitter 
-  User’s manual 

Connect the HC 418 splitter to your devices

1. Connect the HDMI cable from the HD source to the input port 
 of HC 418 splitter.
2. Connect the HDMI cables from your displays to the outputs 
 of the HC 418 splitter.
3. Standard resolution of outputs set up: Please set the output 
 resolution of the source device first, and make sure the resolution  
 can be displayed on all connected display devices. For example, 
 if you set the output resolution of the source device to 1080p,  
 please make sure all the display devices can display 1080p 
 resolution. If any connected display device can not support 1080p  
 resolution, the display device will show no pictures. 
4. Plug the 5 V DC power supply into the HC 418 splitter.
 When connections are completed, the HDTV signal will be d
 istributed to each HDTV

Troubleshooting

No image:
•  Check all plug-in connections.
•  Check the connecting lines Is any line damaged?
•  Turn off the HC 418 by using the main switch on the rear side of  
 the device, unplug the power supply and wait about 5 minutes.  
 Then restart the device as previously described in this manual.
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No sound:
•  Check all plug-in connections.
•  Check the connecting lines. Is any line damaged? Are the lines 
 suitable for audio and video transmission?
•  It might be required to reset the switch. Turn off the HC 418 by 
 using the main switch on the rear side of the device, unplug 
 the power supply and wait about 5 minutes. Then restart the device  
 as previously described in this manual.
•  Is there a video recording device connected to one of the outputs?  
 In this case HDCP automatically blocks the sound signal 
 transmission.

Connection Illustration

All names of companies and products are trademarks of the respective owner. All rights
reserved. HDMI is a registered trademark of the HDMI Licensing L.L.C

wentronic Electronic Components Handels GmbH hereby declares that Article No. 60807 
complies with the basic requirements and other relevant regulations of directives 89/336/
EWG, 2004/108/EC and 73/23/EWG.
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 Séparateur HDMI 1 IN/8 OUT HC 418 

Séparateur HDMI professionnel pour restituer simultanément 1 des 
sources d’entrée raccordées (comme le DVD, la console de jeu ou le 
récepteur satellite) sur 8 appareils au max. (par ex. télé LCD/plas-
ma). L’image et le son sont transmis avec la même qualité sur tous 
les téléviseurs raccordés. 

Le HC 418 avec une fonction d’amplificateur et d’égaliseur offre la so-
lution idéale pour les domaines d’utilisation suivants : home cinéma, 
installation audio/vidéo, par ex. dans des salles de conférence/for-
mation, présentations sur des salons ou de vente.

 Il peut être raccordé uniquement sur les entrées et sorties HDMI  
 des appareils A/V correspondants. Le bloc d’alimentation fourni  
 doit uniquement servir d’alimentation électrique. Le bloc d’ali- 
 mentation peut être raccordé uniquement sur une tension alterna- 
 tive 100-240 V~/50-60 Hz.
 Toute autre utilisation que celle décrite précédemment entraîne  
 l’endommagement de ce produit, avec en conséquence des   
 dangers, tels que court-circuit, incendie, décharge électrique, etc.  
 Les consignes de sécurité doivent être absolument respectées. Ce  
 produit satisfait les exigences légales nationales et européennes.

Consignes de sécurité

En cas de dommages causés par le non-respect de ce mode d’emploi, 
tout droit à la garantie devient caduque. Nous n’assumons aucune 
responsabilité pour les dommages consécutifs.
En cas de dommages matériels ou corporels, causés par un manie-
ment incorrect ou un non-respect des consignes de sécurité, nous 
n’assumons aucune responsabilité. Dans de tels cas, tout droit à la 
garantie devient caduque.

•  Pour des raisons de sécurité et d’homologation (CE), toute trans- 
 formation ou modification arbitraire est interdite.
•  Le bloc secteur dispose de la classe de protection II et peut 
 fonctionner uniquement sur une prise de courant du réseau 
 d’alimentation public.
•  Afin de couper l’appareil complètement du secteur, le bloc d’ali- 
 mentation doit être débranché de la prise de courant.
•  Les blocs d’alimentation ne doivent jamais être branchés ou 
 débranchés avec des mains humides.
•  Les consignes de sécurité des fabricants des appareils à raccor-
 der doivent être aussi respectées. Lisez soigneusement les modes  
 d’emploi correspondants.
•  Ne jamais faire fonctionner le produit lorsqu’il est endommagé.
•  Le produit n’est pas un jouet et n’est pas adapté aux enfants. Les  
 enfants ne peuvent pas apprécier les dangers qui résultent lors du  
 maniement des appareils électriques.

fr
an

ce

Notice d’utilisation

Heruntergeladen von manualslib.de Handbücher-Suchmachiene 

http://manualslib.de/


10

•  L’utilisation est autorisée uniquement dans des locaux fermés, pas  
 à l’extérieur. Il convient en outre d’éviter absolument le contact  
 avec l’humidité, par ex. dans des locaux humides.
•  Ne pas exposer l’appareil à des températures élevées, des pro- 
 jections ou gouttes d’eau, des vibrations fortes et des sollicita- 
 tions mécaniques élevées.
•  Ne pas poser de sources d’incendie, comme des bougies allumées,  
 sur ou directement à côté de l’appareil.
•  Pendant le fonctionnement, veiller à garantir une ventilation suffi- 
 sante du bloc secteur et du commutateur inverseur. Ne pas recou- 
 vrir les appareils avec des journaux, couvertures, rideaux, etc. 

Caractéristiques

-  1 entrée HDMI / 8 sorties HDMI avec le système HDMI Lock
-  Full HDTV 1080p supporté
-  Résolution : 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i et 1080p
-  Compatible HDMI 1.2a et HDMI 1.3
-  Compatible HDCP
-  Amplificateur/Egaliseur intégré pour de longs câbles
-  Fiches dorées
-  Design du boîtier métallique professionnel

Fourniture

- Séparateur HDMI
- Bloc d’alimentation c.c. 5 V
- Mode d’emploi

Branchement et utilisation
 
1.  A l’aide d’un câble HDMI, connectez la source HD et une entrée 
 du HC 418.
2. Connectez un écran à la sortie du HC 418.
3. Réglage de la résolution standard : 
 Réglez d’abord la résolution de votre source HD et assurez-vous  
 que tous les appareils de sortie la supportent. Lorsque vous choi- 
 sissez par exemple une résolution de sortie de 1080p et qu’un des  
 écrans ne la support pas, aucune image ne peut s’afficher. 
4. Connectez le bloc d’alimentation c.c. 5 V au HC 418.
5. Lorsque les connexions sont établies, le signal de sortie s’affiche  
 sur tous les écrans. 
6. Afin d’obtenir un meilleur effet, vous devez redémarrer le HC 418.  
 Cela permet également de garantir que le HDCP est supporté.

Résolution des problèmes

Aucune image :
•  Contrôlez toutes les fiches de raccordement.
•  Contrôlez les câbles de raccordement. 
 Un câble est-il endommagé ?
•  Eteignez le HC 418 avec l’interrupteur principal au dos de l’appa- 
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 reil, débranchez le bloc d’alimentation et attendez env. 5 minutes.  
 Allumez ensuite de nouveau l’appareil comme décrit ci-dessus  
 dans ce mode d’emploi.

Aucun son :
•  Contrôlez toutes les fiches de raccordement.
•  Contrôlez les câbles de raccordement. 
 Un câble est-il endommagé ? Les câbles conviennent-ils à une  
 transmission audio et vidéo ?
•  Le commutateur inverseur doit le cas échéant être réinitialisé.  
 Eteignez le HC 418 avec l’interrupteur principal au dos de l’appa- 
 reil, débranchez le bloc d’alimentation et attendez env. 5 minutes.  
 Allumez ensuite de nouveau l’appareil comme décrit ci-dessus  
 dans ce mode d’emploi.
•  Un enregistreur vidéo est-il raccordé sur une des sorties ? Dans ce  
 cas, le HDCP bloque automatiquement la transmission sonore.

Schéma de branchement

Tous les noms de société et désignations de produit indiqués sont des marques de fabrique 
déposées. Tous droits réservés.
HDMI est une marque déposée de la société HDMI Licensing L.L.C.

Par la présente, wentronic Electronic Components Handels GmbH déclare que l’article 
n° 60807 est conforme aux exigences fondamentales et aux autres prescriptions impor-
tantes des directives 89/336/CEE, 2004/108/EC et 73/23/CEE.
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 HC 418 HDMI Splitter 1 IN/8 OUT

HDMI Splitter profesional para la reproducción de una única fuente 
de entrada conectada, (por ejemplo, DVD, consola de juegos o 
receptor SAT), en un máximo de 8 aparatos (por ejemplo, TV LCD o de 
plasma) al mismo tiempo. La imagen y el sonido se transmiten con la 
misma calidad a todos los televisores conectados. 

El HC 418     con función integrada de amplificador y ecualizador 
ofrece la solución ideal para los siguientes ámbitos de aplicación: 
home theater, instalación de audio / vídeo por ejemplo en salas de 
conferencias o de cursos de formación, presentaciones de ventas o 
en ferias.

 Sólo está autorizado para la conexión a entradas y salidas HDMI  
 de los correspondientes aparatos de AV. Para la alimentación
 eléctrica únicamente debe utilizarse la fuente de alimentación  
 suministrada con el aparato. La fuente de alimentación sólo está  
 autorizada para la conexión a una tensión alterna de 100-240V
 ~/50-60 Hz.
 Cualquier uso distinto al arriba mencionado provoca el deterioro
  de este producto, e implica además riesgos como, por ejemplo,  
 cortocircuito, incendio, descarga eléctrica, etc. Es necesario seguir
  las instrucciones de seguridad. Este producto cumple los requisi- 
 tos legales nacionales y europeos.

Advertencias de seguridad

En caso de que se produzcan daños debido a que no se han seguido 
estas instrucciones de uso, se extingue el derecho a garantía. No 
asumimos ninguna responsabilidad por los daños derivados.
En caso de que se produzcan daños materiales o personales debido 
al manejo incorrecto o a que no se han tenido en cuenta las adver-
tencias de seguridad, no asumimos responsabilidad alguna. En tales 
casos se extingue cualquier derecho a garantía.

•  Por motivos de seguridad y de aprobación (CE), no está permitido  
 modificar ni transformar el producto sin autorización.
•  La fuente de alimentación del enchufe está construida con la clase  
 de protección II y únicamente debe funcionar en una toma de  
 corriente de la red eléctrica pública.
•  Para desconectar el aparato completamente de la red eléctrica,  
 es necesario desenchufar la fuente de alimentación de la toma de  
 corriente.
•  Nunca hay que enchufar ni desenchufar las fuentes de alimenta- 
 ción con las manos mojadas.
•  También hay que tener en cuenta las advertencias de seguridad de  
 los fabricantes de los aparatos que se van a conectar. Para ello, 
 lea detenidamente las correspondientes instrucciones de funcio- 
 namiento.
•  No ponga en marcha el aparato si éste está dañado.
•  Este producto no es un juguete y no es apto para niños. Los niños  
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 no pueden estimar los riesgos que se producen cuando se manejan  
 aparatos eléctricos.
•  Sólo está permitida la utilización en salas cerradas, es decir, no  
 debe utilizarse al aire libre. Hay que evitar en cualquier caso el  
 contacto con la humedad, por ejemplo en salas húmedas o 
 similares.
•  No exponga el aparato a altas temperaturas, a las gotas o las  
 salpicaduras de agua, a fuertes vibraciones ni a elevados esfuer- 
 zos mecánicos.
•  No coloque encima del aparato ni justo al lado del mismo ninguna  
 fuente de fuego abierto, por ejemplo velas encendidas.
•  Durante el funcionamiento, preste atención a que la fuente de  
 alimentación y el conmutador tengan suficiente ventilación. No  
 cubra el aparato con revistas, mantas, cortinas, etc. 

Equipamiento

-  1 entrada HDMI / 8 salidas HDMI con HDMI Lock System
-  Compatible con Full HDTV 1080p
-  Resolución: 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i y 1080p
-  Compatible con HDMI 1.2a y HDMI 1.3 
-  Compatible con HDCP 
-  Amplificador / ecualizador integrado para cableado largo
-  Contactos dorados
-  Diseño profesional de la carcasa de metal

El suministro incluye

-  HDMI Splitter
-  Fuente de alimentación de 5 V CC
-  Instrucciones de uso

Conexión y manejo

1.  Utilizando un cable de HDMI, conecte la fuente de HD con una  
 entrada del HC 418.
2. Conecte una pantalla a la salida del HC 418.
3. Ajustar la resolución estándar: 
 Ajuste en primer lugar la resolución de la fuente de HD, y asegúre- 
 se de que todos los aparatos de salida sean compatibles con ella.  
 Por ejemplo, si selecciona una resolución de salida de 1080p y una  
 de las pantallas no es compatible con dicha resolución, no se  
 podrá mostrar ninguna imagen. 
4. Conecte la fuente de alimentación de 5 V CC con el HC 418.
5. Una vez establecidas las conexiones, se muestra la señal de salida  
 en todas las pantallas. 
6. Para conseguir un mejor rendimiento, debería reiniciar el HC 418.  
 De este modo se asegura también de que sea compatible 
 con HDCP.
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Fuente de aliment-
ación de 5 V CC

Parte trasera HC 418

Solución de problemas

No hay imagen:
•  Compruebe todas las conexiones.
•  Compruebe todos los cables de conexión. ¿Está dañado algún  
 cable?
•  Apague el HC 418 con el interruptor principal de la parte posterior  
 del aparato, desenchufe la fuente de alimentación y espere aproxi- 
 madamente 5 minutos. Vuelva a poner en marcha el aparato, tal  
 como se describe más adelante en estas instrucciones.

No hay sonido:
•  Compruebe todas las conexiones.
•  Compruebe todos los cables de conexión. ¿Está dañado algún  
 cable? ¿Los cables son adecuados para la transmisión de audio 
 y de vídeo?
•  Es posible que sea necesario restablecer el conmutador. Apague el  
 HC 418 con el interruptor principal de la parte posterior del apara- 
 to, desenchufe la fuente de alimentación y espere aproximada- 
 mente 5 minutos. Vuelva a poner en marcha el aparato, tal como se  
 describe más adelante en estas instrucciones.
•  ¿Está conectado un aparato de grabación de vídeo en una de las  
 salidas? En tal caso, el HDCP bloquea automáticamente la transmi- 
 sión del sonido.

Esquema de conexiones

Todos los nombres comerciales y los nombres de los productos que se incluyen son marcas 
registradas de sus respectivos propietarios. Reservados todos los derechos.
En el caso de HDMI, se trata de una marca registrada de HDMI Licensing L.L.C.

Por la presente, wentronic Electronic Components Handels GmbH declara que el artículo 
n.º 60807 cumple los requisitos básicos y las demás normas relevantes de las Directivas 
89/336/CEE, 2004/108/EC y 73/23/CEE.
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 HC 418 Splitter HDMI 1 IN/8 OUT

Splitter HDMI professionale per la riproduzione di una sorgente di 
ingresso collegata (come ad es. DVD, console per videogiochi o rice-
vitori satellitari) a max. 2 apparecchi (es. LCD/TV plasma) contem-
poraneamente. Immagini e suoni vengono trasmessi con la stessa 
qualità in tutti i televisori collegati. 
L’HC 418 con funzione integrata di amplificatore ed equalizzatore è 
la soluzione ideale per i seguenti ambiti di impiego: home theater, 
installazione audio/video ad es. in ambienti adibiti a conferenze e 
corsi, fiere o presentazioni di vendita.

 È omologato solo per il collegamento a ingressi e uscite HDMI  
 di apparecchi AV corrispondenti. Per l’alimentazione utilizzare  
 unicamente l’alimentatore di rete in dotazione. L’alimentatore di  
 rete è omologato solo per il collegamento alla tensione alternata  
 100-240V~/50-60Hz.
 Un utilizzo diverso da quello sopra indicato può causare danni al  
 prodotto ed in particolare l’insorgere di pericoli quali ad es. cor- 
 tocircuito, incendio, scossa elettrica ecc. Osservare attentamente  
 le indicazioni di sicurezza. Questo prodotto soddisfa i requisiti di  
 legge nazionali ed europei.

Indicazioni di sicurezza

In caso di danni dovuti alla mancata osservanza delle presenti 
istruzioni per l’uso, decade il diritto di garanzia. Decliniamo qualsiasi 
responsabilità per danni collaterali.
Non ci assumiamo alcuna responsabilità per danni a persone o cose 
attribuibili ad un uso improprio o alla mancata osservanza delle indi-
cazioni di sicurezza. In tali casi decade ogni diritto di garanzia.

•  Per motivi di sicurezza e di omologazione (CE) non è consentito  
 smontare e/o modificare il prodotto di propria iniziativa.
•  L’alimentatore a spina è costruito in base alla classe di protezione
  II e può essere utilizzato solo con una presa della rete elettrica  
 pubblica.
•  Per disconnettere completamente l’apparecchio dalla rete, è 
 necessario estrarre l’alimentatore di rete dalla presa di corrente.
•  Gli alimentatori di rete non devono mai essere inseriti o estratti  
 con le mani bagnate.
•  Le indicazioni di sicurezza del produttore degli apparecchi da  
 collegare vanno osservate con attenzione. Leggere attentamente  
 le corrispondenti istruzioni per l’uso.
•  Non mettere in funzione il prodotto se questo è danneggiato.
•  Il prodotto non è un giocattolo e quindi non è adatto ai bambini. 
 I bambini non sanno riconoscere i pericoli che insorgono nel 
 maneggiare apparecchi elettrici.
•  L’utilizzo è consentito solo in ambienti chiusi e quindi non all’aria  
 aperta. Evitare assolutamente di esporre l’apparecchio all’umidità,  
 ad es. in ambienti umidi.
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•  Non esporre l’apparecchio ad alte temperature, gocce o spruzzi di  
 acqua, forti vibrazioni e elevate tensioni meccaniche.
•  Non avvicinare o appoggiare direttamente sopra l’apparecchio  
 fiamme libere come ad esempio candele accese.
•  Durante il funzionamento accertarsi che la ventilazione dell’ali- 
 mentatore a spina e del commutatore sia garantita in maniera ade 
 guata. Non coprire gli apparecchi con giornali, coperte, tende 
 o altro.

Caratteristiche

-  1 ingresso HDMI / 8 uscite HDMI con HDMI Lock System
-  supporto completo di 1080p HDTV
-  risoluzione: 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i e 1080p
-  HDMI 1.2a e HDMI 1.3 compatibile
-  HDCP compatibile
-  amplificatore/equalizzatore integrato per l’utilizzo di cavi lunghi
-  contatti placcati in oro
-  alloggiamento in metallo dal design professionale

Dotazione

-  splitter HDMI
-  alimentatore di rete 5 V DC
-  istruzioni per l’uso

Collegamento e utilizzo

1.  Con l’aiuto di un cavo HDMI, collegare la sorgente HD con un  
 ingresso dell’HC 418.
2. Collegare uno schermo con l’uscita dell’HC 418.
3. Impostazione della risoluzione standard: 
 Si prega di impostare innanzitutto la risoluzione della vostra  
 sorgente HD e di assicurarsi che tutti i dispositivi di uscita la 
 supportino. Se ad esempio si sceglie una risoluzione di uscita 
 di 1080p e uno degli schermi non supporta questa risoluzione, 
 non può essere visualizzata alcuna immagine. 
4. Collegare l’alimentatore di rete 5 V DC con l’HC 418.
5. Quando i collegamenti sono stati effettuati, su tutti gli schermi  
 viene visualizzato il segnale di uscita. 
6. Per ottenere prestazioni ottimali, riavviare l’HC 418. A questo  
 proposito assicurarsi che l’HDCP sia supportato.

Risoluzione dei problemi

Nessuna immagine:
•  Controllare tutti i connettori.
•  Controllare i cavi di collegamento. Un cavo è danneggiato?
•  Spegnere l’HC 418 tramite l’interruttore principale posto dietro  
 all’apparecchio, staccare l’alimentatore di rete e attendere circa 
 5 minuti. Quindi rimettere in funzione l’apparecchio, come già  
 descritto nelle presenti istruzioni per l’uso.
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alimentatore 
di rete 5 V DC

Lato posteriore HC 418

Nessun suono:
•  Controllare tutti i connettori.
•  Controllare i cavi di collegamento. Un cavo è danneggiato? I cavi
 sono idonei alla trasmissione audio e video?
•  Probabilmente il commutatore deve essere disattivato. Spegnere  
 l’HC 418 tramite l’interruttore principale posto dietro all’apparec- 
 chio, staccare l’alimentatore di rete e attendere circa 5 minuti.  
 Quindi rimettere in funzione l’apparecchio, come già descritto  
 nelle presenti istruzioni per l’uso.
•  A una delle uscite è collegato un apparecchio di registrazione 
 video? In questo caso l’HDCP blocca automaticamente la trasmis- 
 sione del suono.

Schema di collegamento

Tutti i nomi dei marchi e dei prodotti qui utilizzati sono marchi registrati o depositati dei 
rispettivi proprietari. Tutti i diritti riservati.
*Nel caso di HDMI si tratta di un marchio registrato di HDMI Licensing L.L.C.

Con la presente la wentronic Electronic Components Handels GmbH, dichiara che l’articolo 
n° 60807 è conforme alle rivendicazioni fondamentali nonché alle prescrizioni delle diretti-
ve 89/336/CEE, 2004/108/EC e 73/23/CEE.
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 HC 418 HDMI Splitter 1 IN/8 OUT

Professionell HDMI Splitter för återgivning av en av 1 anslutna 
ingångskällor, (som t.ex. DVD, spelkonsoler eller SAT-receiver), till 
max. 2 apparater (t.ex. LCD-/plasma-TV) samtidigt. Bild och ljud 
överförs med samma kvalitet till alla anslutna TV-apparater. 

HC 418 med integrerad förstärkar- och equalizer-funktion erbjuder 
den ideala lösningen för följande användningsområden: Hemteater, 
audio-/videoinstallation t.ex. i  konferens-/ utbildningslokaler, 
mäss- eller försäljningspresentationer.

 Den är godkänd endast för anslutning till HDMI-in- och -utgångar  
 på motsvarande AV-apparater. Endast den medföljande nätadap- 
 tern får användas till elförsörjningen. Nätadaptern är godkänd  
 endast för anslutning till 100-240V~/50-60Hz växelspänning.
 Annan användning än den, som förut beskrivits, leder till att denna  
 produkt skadas; därutöver är detta förenat med risker, som t.ex.  
 kortslutning, brand, elstöt etc. Säkerhetsanvisningarna ska ovill- 
 korligen följas. Denna produkt uppfyller de lagstadgade nationella  
 och europeiska kraven.

Säkerhetsanvisningar

Vid skador, som orsakas av oföljsamhet mot denna bruksanvis-
ning, förfaller garantianspråket. Vi tar inte på oss något ansvar för 
följdskador.
För sak- eller personskador, som orsakas av olämplig hantering eller 
om säkerhetsanvisningarna inte följs, tar vi inte på oss något ansvar. 
I sådana fall förfaller varje garantianspråk.

•  På grund av säkerhet och godkännande (CE) är egenmäktig om- 
 byggnad och/eller ändring av produkten inte tillåten.
•  Stickkontaktadaptern är konstruerad i skyddsklass II och får  
 endast användas för ett uttag i det allmänna elnätet.
•  För att skilja apparaten fullständigt från elnätet måste nätadaptern
  dras ur eluttaget.
•  Nätadaptrar får aldrig stickas in eller dras ur med våta händer.
•  Även tillverkarens säkerhetsanvisningar för de apparater som ska  
 anslutas ska följas. Läs därför noggrant igenom motsvarande  
 bruksanvisningar.
•  Ta inte produkten i bruk, om den är skadad.
•  Produkten är ingen leksak; den är inte lämplig för barn. Barn kan  
 inte bedöma riskerna, som hör ihop med hantering av elapparater.
•  Användning är endast tillåten inomhus i slutna rum, alltså inte ut 
 omhus. Kontakt med fukt, t.ex. i våtrum o.dyl. ska ovillkorligen  
 undvikas.
•  Utsätt inte apparaten för höga temperaturer, vattendroppar eller  
 -stänk, starka vibrationer, liksom starka mekaniska påkänningar.
•  Placera inga öppna eldhärdar, såsom brinnade ljus, på eller direkt  
 bredvid apparaten.
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•  Se till, att det finns tillräcklig ventilation för nätadaptern och om-
 kopplaren under användningen. Täck inte apparaterna med tid- 
 skrifter, täcken, draperier, el.likn. 

Features

-  1 HDMI ingång/ 8 HDMI utgångar med HDMI Lock System
-  1080p fullt HDTV-stöd
-  upplösning: 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i och 1080p
-  HDMI 1.2a- och HDMI 1.3-kompatibel
-  HDCP-kompatibel
-  inbyggd förstärkare/equalizer för långa kabeldragningar
-  förgyllda stickkontakter
-  professionell metall-hölje-design

Leveransomfång

-  HDMI Splitter
- 5 V DC nätadapter
-  bruksanvisning

Anslutning och hantering

1.  Anslut med hjälp av en HDMI-kabel HD-källan till ingången på 
 HC 418.
2.  Anslut en bildskärm till utgången på HC 418.
3. Ställa in standardupplösning: 
 Var god ställ först in upplösningen för din HD-källa och säkerställ,  
 att alla utgångsapparater stöder denna. Om du exempelvis väljer  
 en utgångsupplösning på 1080p och en av bildskärmarna inte  
 stöder denna, kan ingen bild förmedlas. 
4. Anslut 5 V DC-nätadaptern till HC 418.
5. När anslutningarna är upprättade, visas utgångssignalen på alla  
 bildskärmarna. 
6. För att uppnå en bättre kvalitet, bör du starta om HC 418. Därige- 
 nom ser du även till, att HDCP stöds.

Problemlösning

Ingen bild:
•  Kontrollera alla insticksanslutningar.
•  Kontrollera anslutningskablarna. Är en kabel skadad?
•  Koppla från HC 418 med huvudbrytaren på apparatens baksida,  
 dra ur nätadaptern och vänta i ca 5 minuter. Ta på nytt apparaten i  
 bruk, såsom beskrivs längre fram i denna anvisning.

Inget ljud:
•  Kontrollera alla insticksanslutningar.
•  Kontrollera anslutningskablarna. Är en kabel skadad? Är kablarna  
 lämpliga för audio- och videoöverföring?
•  Ev. måste omkopplaren återställas. Koppla från HC 418 med hu 
 vudbrytaren på apparatens baksida, dra ur nätadaptern och vänta  
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5 V DC 
nätadapter

Baksida HC 418

 i ca 5 minuter. Ta på nytt apparaten i bruk, såsom beskrivs längre  
 fram i denna anvisning.
•  Är en video-inspelningsapparat ansluten till en av utgångarna? I  
 detta fall blockerar HDCP automatiskt ljudöverföringen.

Kopplingsschema 

Alla ingående företagsnamn och produktbeteckningar är varumärken för respektive inne-
havare. Alla rättigheter förbehålles.
Vid HDMI handlar det om ett registrerat varumärke för HDMI Licensing L.L.C.

Härmed förklarar wentronic Electronic Components Handels GmbH, att artikel nr 60807 
överensstämmer med de grundläggande kraven och med övriga relevanta bestämmelser i 
direktiven 89/336/EEG, 2004/108/EC och 73/23/EEG.
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 HC 418 HDMI splitter 1 IN/8 OUT

Professionel HDMI  splitter til samtidig gengivelse af 1 tilsluttet 
indgangskilde (f.eks. DVD, spillekonsol eller SAT-receiver) på max. 8 
enheder (f.eks. LCD/plasma-tv). Billede og lyd transmitteres i samme 
kvalitet på alle tilsluttede fjernsyn. 
HC 418 med integreret forstærker- og equalizerfunktion byder på den 
ideelle løsning på følgende anvendelsesområder: hjemmebiograf, 
audio/video-installation f.eks. i konference-/kursuslokaler, messe- 
eller salgspræsentationer.

 Enheden er kun godkendt til tilslutning til HDMI ind- og udgange 
 på tilsvarende AV-enheder. Som strømforsyning må man kun  
 anvende den medleverede strømforsyningsenhed. Strømforsy 
 ningsenheden er godkendt til tilslutning til 100-240V~/50-60Hz  
 vekselspænding.
 Anvendelse til andre formål end beskrevet ovenfor medfører be-
 skadigelse af dette produkt, endvidere er dette forbundet med  
 farer, f.eks. kortslutning, brand, elektrisk stød m.m. Sikkerhed-
 sanvisningerne skal absolut følges. Dette produkt opfylder de  
 lovmæssige nationale og europæiske krav.

Sikkerhedsanvisninger

I tilfælde af skader, som skyldes tilsidesættelse af denne betjenings-
vejledning, bortfalder alle garantikrav. Vi påtager os intet ansvar for 
følgeskader.
For materielle eller personskader, som skyldes ukorrekt håndtering 
eller tilsidesættelse af sikkerhedsanvisningerne, påtager vi os intet 
ansvar. I sådanne tilfælde bortfalder enhver form for garantikrav.

•  Egenmægtig ombygning og/eller ændring af produktet er ikke 
 tilladt af sikkerheds- og godkendelsesmæssige grunde (CE).
•  Strømforsyningen er udført som beskyttelsesklasse II og må kun  
 tilsluttes en stikdåse, der forsynes fra det offentlige
  strømforsyningsnet.
•  For at afbryde enheden fuldstændigt fra nettet, skal netstikket  
 tages ud af stikdåsen.
•  Strømforsyningsenheden må ikke sættes i eller tages ud af stikdå- 
 sen med våde hænder.
•  Sikkerhedsanvisningerne fra producenterne af de enheder, som  
 skal tilsluttes, skal ligeledes følges. Læs i denne forbindelse de  
 pågældende betjeningsvejledninger omhyggeligt igennem.
•  Produktet må ikke anvendes, hvis det er beskadiget.
•  Produktet er ikke legetøj og egner sig derfor ikke til børn. Børn kan  
 ikke vurdere farer i forbindelse med håndteringen af elektrisk  
 udstyr.
•  Produktet må kun anvendes i lukkede lokaler, dvs. ikke udendørs.  
 Kontakt med fugt, f.eks. i vådrum o.l., skal absolut undgås.
•  Produktet må ikke udsættes for høje temperaturer, dryp- eller  
 stænkvand, kraftige vibrationer samt høj mekanisk belastning.
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•  Stil ingen åbne brandkilder, som f.eks. brændende stearinlys, på  
 eller direkte ved siden af enheden.
•  Sørg under brug for tilstrækkelig ventilation af strømforsynings- 
 enheden og omskifteren. Enheden må ikke tildækkes med aviser,  
 tæpper, forhæng e.l. 

Features

-  1 HDMI indgang/8 HDMI udgange med HDMI Lock System
-  1080p fuld HDTV-understøttelse
-  Opløsning: 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i og 1080p
-  Kompatibel med HDMI 1.2a og HDMI 1.3
-  Kompatibel med HDCP
-  Indbygget forstærker/equalizer til lange kabelstrækninger
-  Forgyldte stikkontakter
-  Professionelt design af metalhuset

Leveringsomfang

-  HDMI splitter
-  5 V DC strømforsyningsenhed
-  Betjeningsvejledning

Tilslutning og betjening

1.  Forbind HD-kilden med en indgang på HC 418 ved hjælp af et 
 HDMI kabel.
2. Forbind en skærm med udgangen på HC 418.
3. Indstilling af standardopløsning: 
 Indstil først HD-kildens opløsning, og kontroller, at alle udgangs- 
 enheder understøtter denne. Hvis du f.eks. vælger en udgangs 
 opløsning på 1080p og en af skærmene ikke understøtter denne  
 opløsning, vises intet billede. 
4. Forbind 5 V DC strømforsyningsenheden med HC 418.
5.  Når forbindelserne er oprettet, vises udgangssignalet på alle  
 skærme. 
6. For at opnå en bedre ydelse, bør HC 418 nystartes. Dermed
    sikres også, at HDCP understøttes.

Problemafhjælpning

Intet billede:
•  Kontroller alle stikforbindelser.
•  Kontroller forbindelsesledningerne. Er en ledning beskadiget?
•  Sluk for HC 418 med hovedafbryderen bag på enheden, tag netstik- 
 ket ud af stikdåsen og vent i ca. 5 minutter. Tænd igen for enheden,  
 som beskrevet i begyndelsen af denne vejledning.

Ingen lyd:
•  Kontroller alle stikforbindelser.
•  Kontroller forbindelsesledningerne. Er en ledning beskadiget?  
 Egner ledningerne sig til audio- og videotransmission?
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•  Evt. skal omskifteren stilles tilbage. Sluk for HC 418 med hovedaf- 
 bryderen bag på enheden, tag netstikket ud af stikdåsen og vent i  
 ca. 5 minutter. Tænd igen for enheden, som beskrevet i begyndel- 
 sen af denne vejledning.
•  Er en videooptager forbundet med en af udgangene? I dette til 
 fælde blokerer HDCP automatisk lydtransmissionen.

Tilslutningsskitse

Alle i betjeningsvejledningen indeholdte firmanavne og produktbetegnelser er varemærker 
tilhørende de pågældende indehavere. Alle rettigheder forbeholdes.
Ved HDMI drejer det sig om et registreret mærke tilhørende HDMI Licensing L.L.C.

Hermed erklærer wentronic Electronic Components Handels GmbH, at produktnr. 60807
opfylder de grundlæggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiverne 89/336/
EØF, 2004/108/EC og 73/23/EØF.
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 διαιρέτης HC 418 HDMI 1 IN/8 OUT 

Επαγγελματικός διαιρέτης HDMI για αναπαραγωγή από μία συνδεδε-
μένη πηγή ενέργειας, (όπως π.χ. DVD, κονσόλα παιχνιδιών ή δέκτη 
SAT), το ανώτερο σε 8 συσκευές (π.χ. LCD/Plasma TV) ταυτόχρονα.  
Εικόνα και ήχος μεταδίδονται σε ίδια ποιότητα σε όλες τις συνδεδε-
μένες τηλεοράσεις.  

Η συσκευή HC 418 με ενσωματωμένη λειτουργία ενισχυτή και εξισω-
τή προσφέρει την ιδανική λύση για τους ακόλουθους τομείς εφαρ-
μογής:  Εγκατάσταση Home Theater, Audio/Video π.χ. σε αίθουσες 
διαλέξεων/ σεμιναρίων, παρουσιάσεις εκθέσεων ή πωλήσεων.

 Επιτρέπεται μόνο για τη σύνδεση σε εξόδους και εισόδους HDMI  
 των σχετικών συσκευών AV.  Ως τροφοδοσία ρεύματος επιτρέ-
 πεται να χρησιμοποιείται μόνο το συνημμένο τροφοδοτικό.  Το  
 τροφοδοτικό επιτρέπεται μόνο για τη σύνδεση σε εναλλασσόμενη  
 τάση 100-240V~/50-60Hz.
 Μία άλλη χρήση εκτός από την ανωτέρω περιγραφή προκαλεί  
 βλάβη στο προϊόν, και επιπλέον συνοδεύεται από κινδύνους,  
 όπως π.χ. βραχυκύκλωμα, πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία κ.λπ.  Πρέπει  
 να τηρούνται οπωσδήποτε οι υποδείξεις ασφάλειας.  
 Αυτό το προϊόν εκπληρώνει τις νόμιμες εθνικές και ευρωπαϊκές  
 απαιτήσεις.

Υποδείξεις ασφάλειας

Σε περίπτωση βλάβης οφειλόμενης σε παράβαση αυτών των οδηγιών 
χειρισμού, ακυρώνεται η εγγυητική αξίωση. Για επακόλουθες βλάβες 
δεν αναλαμβάνουμε καμία ευθύνη.
Σε περίπτωση υλικών ή σωματικών βλαβών οφειλομένων σε ακα-
τάλληλο χειρισμό ή παράβαση των υποδείξεων ασφάλειας, δεν 
αναλαμβάνουμε καμία ευθύνη.  Σε τέτοιες περιπτώσεις ακυρώνεται 
κάθε εγγυητική αξίωση.

•  Για λόγους ασφάλειας και έγκρισης (CE) δεν επιτρέπεται η αυθαί- 
 ρετη μετασκευή ή/και τροποποίηση του προϊόντος. 
•  Το εξάρτημα τροφοδοτικού έχει σχεδιαστεί σε κατηγορία προστα- 
 σίας II και επιτρέπεται να λειτουργεί μόνο σε ηλεκτρική πρίζα του  
 δημοσίου δικτύου ηλεκτρισμού. 
•  Για να αποσυνδεθεί πλήρως η συσκευή από το δίκτυο πρέπει το  
 τροφοδοτικό να τραβηχτεί έξω από την ηλεκτρική πρίζα. 
•  Τα τροφοδοτικά δεν επιτρέπεται ποτέ να πιάνονται με υγρά χέρια  
 για σύνδεση ή αποσύνδεση από την πρίζα. 
•  Πρέπει να τηρούνται επίσης οι υποδείξεις ασφάλειας των κατα- 
 σκευαστών των προς σύνδεση συσκευών.  Προς το σκοπό αυτό  
 διαβάστε προσεκτικά τις σχετικές οδηγίες λειτουργίας.
•  Μην λειτουργείτε το προϊόν εάν παρουσιάζει βλάβη. 
•  Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι, και δεν είναι κατάλληλο για παιδιά.  
 Τα παιδιά δεν μπορούν να εκτιμήσουν σωστά τους κινδύνους που  
 εγκυμονούν κατά το χειρισμό ηλεκτρικών συσκευών.
•  Η χρήση επιτρέπεται μόνο σε κλειστούς χώρους, δηλαδή όχι σε  

Οδηγίες Χρήσης
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 υπαίθριους.  Η επαφή με υγρασία, π.χ. σε υγρούς χώρους κ.λπ.  
 πρέπει να αποφεύγεται οπωσδήποτε.
•  Μην εκθέτετε τη συσκευή σε υψηλές θερμοκρασίες, σε νερό
  γλα στρών ή ψεκασμού, σε ισχυρές δονήσεις, ούτε επίσης σε  
 μηχανικές καταπονήσεις.  
•  Μην τοποθετείτε ανοιχτές πηγές φωτιάς, όπως αναμμένα κεριά  
 πάνω ή δίπλα στη συσκευή.
•  Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας προσέχετε ώστε να υπάρχει  
 επαρκής αερισμός για το εξάρτημα τροφοδοτικού και το διακόπτη.   
 Μην καλύπτετε τη συσκευή με περιοδικά, κουβέρτες, κουρτίνες  
 κ.λπ. 

Χαρακτηριστικά
 
-  1 HDMI είσοδοι/ 8 HDMI έξοδοι με HDMI Lock System
-  Πλήρης υποστήριξη 1080p HDTV 
-  Ανάλυση:  480i, 480p, 720i, 720p, 1080i und 1080p
-  Συμβατότητα με HDMI 1.2a και HDMI 1.3
-  Συμβατότητα με HDCP 
-  Ενσωματωμένος ενισχυτής/εξισωτής για μεγάλες αποστάσεις  
 καλωδίων 
-  Επιχρυσωμένες επαφές βυσμάτων 
-  Επαγγελματικό μοντέρνο μεταλλικό πλαίσιο 

Περιεχόμενο παράδοσης
 
-  Διαιρέτης HDMI 
-  Τροφοδοτικό 5 V DC 
-  Οδηγίες χειρισμού 

Σύνδεση και χειρισμός

1.  Συνδέστε με τη βοήθεια καλωδίου HDMI την πηγή HD με είσοδο  
 της συσκευής HC 418. 
2. Συνδέστε μία οθόνη με την έξοδο της συσκευής HC 418. 
3. Ρυθμίστε πρότυπη ανάλυση: 
 Ρυθμίστε πρώτα την ανάλυση τη δικής σας πηγής HD, και βεβαι- 
 ωθείτε αν την υποστηρίζουν όλες οι συσκευές εξόδου.  Εάν για  
 παράδειγμα επιλέξετε ανάλυση εξόδου 1080p και μία από τις  
 οθόνες δεν υποστηρίζει αυτή την ανάλυση, τότε δεν μπορεί να  
 εμφανιστεί εικόνα.  
4. Συνδέστε το τροφοδοτικό 5 V DC με τη συσκευή HC 418. 
5. Μόλις αποκατασταθούν οι συνδέσεις, εμφανίζεται το σήμα εξόδου  
 σε όλες τις οθόνες.  
6. Προς επίτευξη καλύτερης απόδοσης, θα πρέπει να κάνετε νέα  
 εκκίνηση της συσκευής HC 418.  Με αυτό τον τρόπο
    βεβαιώνεστε επίσης ότι υποστηρίζεται η συσκευή HDCP. 

Εξάλειψη προβλήματος 

Καμία εικόνα: 
• Ελέγχετε όλες τις συνδέσεις βυσμάτων.  

Οδηγίες Χρήσης
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•  Ελέγχετε τους αγωγούς σύνδεσης. Υπάρχει βλάβη σε αγωγό;
•  Απενεργοποιείτε τη συσκευή HC 418 με τον κεντρικό διακόπτη  
 πίσω στη συσκευή, αποσυνδέετε το τροφοδοτικό και περιμένετε  
 περ. 5 λεπτά.  Μετά θέτετε τη συσκευή πάλι σε λειτουργία, όπως  
 περιγράφεται μπροστά στις παρούσες οδηγίες χειρισμού.

Κανένας ήχος: 
•  Ελέγχετε όλες τις συνδέσεις βυσμάτων.  
•  Ελέγχετε τους αγωγούς σύνδεσης.  Υπάρχει βλάβη σε αγωγό; Είναι  
 όλοι οι αγωγοί κατάλληλοι για μετάδοση ήχου και βίντεο;  
•  Εν ανάγκη πρέπει να επαναφερθεί ο διακόπτης.  • Απενεργοποιεί-
 τε τη συσκευή HC 418 με τον κεντρικό διακόπτη πίσω στη συ- 
 σκευή, αποσυνδέετε το τροφοδοτικό και περιμένετε περ. 5 λεπτά.    
 Μετά θέτετε τη συσκευή πάλι σε λειτουργία, όπως περιγράφεται  
 μπροστά στις παρούσες οδηγίες χειρισμού.
•  Είναι συνδεδεμένη μία συσκευή λήψης βίντεο σε μία από τις εξό- 
 δους; Στην περίπτωση αυτή η συσκευή HDCP μπλοκάρει αυτόματα  
 τη μετάδοση ήχου.

Σχέδιο συνδέσεων  

Όλα τα περιεχόμενα ονόματα εταιρειών και οι ονομασίες προϊόντων αποτελούν σήματα 
κατατεθέντα του εκάστοτε κατόχου.  Με επιφύλαξη όλων των δικαιωμάτων.
Το HDMI είναι σήμα κατατεθέν της HDMI Licensing L.L.C. 

Με το παρόν δηλώνει η wentronic Electronic Components Handels GmbH, ότι ο κωδικός εί-
δους 60807 βρίσκεται σε ανταπόκριση με τις βασικές απαιτήσεις και τις άλλες σημαντικές 
προδιαγραφές των Οδηγιών 89/336/EΟΚ, 2004/108/EC και 73/23/EΟΚ. 
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